
 
ESTADO DO MARANHÃO 

PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO 
AV.JUSTINO TEIXEIRA DE MIRANDA S/N-CENTRO 

65.968-000-CAMPESTRE DO MARANHÃO-MA 
CNPJ: 01.616.686/0001-02 

  Página 1 de 4 
 

Página 1 de 4 

ATA DE Nº0016 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 

MARANHÃO, NO SEGUNDO PERÍODO DE 2021, NA PRESENTE LEGISLATURA. AOS 

DEZENOVE DIAS DO MÊS OUTUBRO DE 2021, AS 9:00 HORAS, NO PRÉDIO ONDE ESTA 

INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, SITUADA NA 

AV.JUSCELINO KUBITSCHEK, Nº542, NESTA CIDADE. PRESENTES OS SEGUINTES 

VEREADORES: ALCIONE DE ARAÚJO CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, CLÁUDIO 

REZENDE DOS SANTOS, VICE-PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1º 

SECRETARIO, RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA, 2º SECRETARIA E OS DEMAIS 

VEREADORES, JOSÉ ANTONIO DE SOUSA, PAULO MIRANDA DA SILVA, ADEMAR 

SILVA ARAÚJO, EDVAN DA LUZ E SILVA, WALDER OLIVEIRA SOUSA. HAVENDO 

NUMERO LEGAL E REGIMENTAL, A PRESIDENTA A SRA. ALCIONE RESENDE, EM 

NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO, AUTORIZOU A VEREADOR 

PAULO MIRANDA PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BÍBLICO. DANDO 

CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA, ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE AUTORIZOU 

O PRIMEIRO SECRETÁRIO O SR. TIAGO FERNANDES, A FAZER A LEITURA DA ATA 

0015/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA, E QUE APÓS SER LIDA E APRECIADA, FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES. DANDO 

CONTINUIDADE, A PRESIDENTA DA CÂMARA, ABRIU A ORDEM DO DIA E 

AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA MESA, SR. TIAGO FERNANDES, A FAZER A 

LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 0016/2021, QUE INSTITUI O FÓRUM MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO - FME NO MUNICÍPIO DE CAMPESTRE DO MARANHÃO. A SRA. 

PRESIDENTA COLOCOU A MATÉRIA EM VOTAÇÃO E FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. AUTORIZOU O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO DA MESA, SR. TIAGO FERNANDES, A FAZER A LEITURA DA INDICAÇÃO 

Nº 001/2021, QUE INSTITUI SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UMA FAIXA DE 

ESTACIONAMENTO COM LARGURA DE 2,20M EM TODA A EXTENSÃO DA AVENIDA 

JK, NO MUNICÍPIO DE CAMPESTRE, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIVAN DA LUZ. A 

SRA. PRESIDENTA COLOCOU A MATÉRIA EM DISCUSSÃO, O VEREADOR WALDER 

OLIVEIRA EXPLANOU PROJETO MUITO SIGNIFICATIVO, MAIS SABEMOS QUE A 

ÁREA É DE DOMÍNIO DO DNIT. O VEREADOR EDVAN FALOU QUE ESTAVA 

APRESENTANDO A INDICAÇÃO A ESTA CASA DE LEIS POR SEREM RECORRENTES OS 

TRANSTORNO COM O NOSSO POVO SENDO MULTADOS PELA POLICIA FEDERAL, E 

QUE FAIXA CITADA E DE DOMÍNIO PUBLICO MUNICIPAL, SENDO UMA MATÉRIA DE 

SUMA IMPORTÂNCIA PARA ESTA COMUNIDADE. OS DEMAIS VEREADORES 

CONCORDARAM QUE É UMA MATÉRIA DE MUITA RELEVÂNCIA, MAIS QUE PRECISA 
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SER MODIFICADA, PARA MELHOR ATENDER O NOSSO POVO, ENTÃO A SRA. 

PRESIDENTA FAZENDO USO DA PALAVRA, COMUNICOU AOS VEREADORES QUE IRA 

ENCAMINHAR AO EXECUTIVO O PEDIDO DE MUNICIPALIZAÇÃO DAS DUAS VIAS, 

ASSIM QUE O PROJETO FOR VOTADO NA PRÓXIMA SESSÃO. AUTORIZOU O 

PRIMEIRO SECRETÁRIO DA MESA, SR. TIAGO FERNANDES, A FAZER A LEITURA DO 

REQUERIMENTO QUE TRATA DO PEDIDO DE DOCUMENTAÇÃO JUNTO AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL. A SRA. PRESIDENTA ENCAMINHARÁ O PEDIDO PARA 

COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTARIA, TENDO O PRAZO DE 

10 DIAS CORRIDOS PARA APRESENTAR O PARECER. SALIENTOU AINDA QUE A 

NOSSA CIDADE ESTA ENTRE OS MELHORES MUNICÍPIO COM RELAÇÃO AO PORTAL 

DA TRANSPARÊNCIA COM A NOTA DE 8,78. TODAS ESSAS INFORMAÇÕES ESTÃO NO 

PORTAL DA TRANSPARÊNCIA. A SRA. PRESIDENTA ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE 

AUTORIZOU O SEGUNDA SECRETARIA A VEREADORA SRA. RAIMUNDA BEZERRA 

FAZER A CHAMADA DOS INSCRITOS QUE IRIA FAZER O USO DA TRIBUNA, O 

PRIMEIRO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O SR. CLÁUDIO REZENDE 

QUE INICIOU CUMPRIMENTANDO A TODOS, COLEGAS VEREADORES, SECRETÁRIOS 

E O PUBLICO PRESENTE EM NOME NA PRESIDENTA ALCIONE, FALOU DA 

IMPORTÂNCIA DA COMUNIDADE ESTA ACOMPANHANDO NOSSOS TRABALHOS 

NESTA CASA DE LEIS, ENFATIZOU SOBRE AS RUAS QUE ESTÃO SENDO FEITAS, 

ALGUMAS ESTÃO NECESSITANDO DE QUEBRA-MOLAS, PRINCIPALMENTE NO 

BAIRRO CABECEIRA VERDE, E NA AVENIDA DA ELETRONORTE. FALOU AINDA A 

RESPEITO DA INDICAÇÃO APRESENTADA NESTA CASA DE LEIS, É MUITO 

IMPORTANTE PARA NOSSO POVO, POIS SABEMOS QUE O FLUXOS DE PESSOAS E DE 

VEÍCULOS EM NOSSA CIDADE ESTA CADA VEZ MAIOR, E QUE ESTA INDICAÇÃO SE 

FOR ATENDIDA, IRIA TRAZER BENEFÍCIOS A TODOS. PARABENIZOU O GESTOR 

MUNICIPAL PELA LINDA FESTA REALIZADA EM COMEMORAÇÃO AO DIA DOS 

PROFESSORES, E FINALIZOU AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE. O 

PRÓXIMO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI EDIVAN DA LUZ, QUE 

INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU OS 

COLEGAS VEREADORES EM NOME DA PRESIDENTA, E O PUBLICO PRESENTE EM 

NOME DO CHEFE DE GABINETE SR. LUCIANO GOMES, EXPLANOU SOBRE A 

INDICAÇÃO E QUE ENTENDEU POR BEM APRESENTAR A ESTA CASA DE LEIS, E QUE 

FORA MOTIVADO POR VARIAS COBRANÇAS POR PARTE DO NOSSO POVO. MUITOS 

JÁ PASSARAM POR VARIAS SITUAÇÕES DESAGRADÁVEIS, E SENDO ATENDIDA A 

REFERIDA INDICAÇÃO, QUEM GANHA SOMOS NÓS, FINALIZOU AGRADECENDO A 

DEUS PELA OPORTUNIDADE. O PRÓXIMO A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI WALDER 

OLIVEIRA QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE 
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CUMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORES E O PUBLICO PRESENTE EM NOME DA 

PRESIDENTA, EXPLANOU A RESPEITO DA INDICAÇÃO QUE FORA APRESENTADO 

NESTA CASA DE LEIS, É DE MUITA IMPORTÂNCIA PARA NOSSA CIDADE, 

PARABENIZOU O GESTOR PELA LINDA FESTA REALIZADA PARA OS PROFESSORES, 

FALOU QUE NOSSA CIDADE ESTA DE PARABÉNS, MAIS UMA VEZ SOLICITOU A 

LIMPEZA NA GALERIA, PARA EVITAR FUTUROS TRANSTORNOS AS PESSOAS QUE 

MORAM PRÓXIMA DA LOCALIDADE, SEU PAPEL COMO LEGISLADOR É COBRAR, 

FISCALIZAR, APROVAR PROJETOS BENÉFICOS A POPULAÇÃO, FALOU AINDA QUE 

ESTA A DISPOSIÇÃO DE TODOS, FINALIZOU AGRADECENDO A DEUS PELA 

OPORTUNIDADE. O ULTIMO A FAZER USO DA TRIBUNA FOI O ASSESSOR DE 

GABINETE SR. LUCIANO GOMES QUE TROUXE VARIAS ESCLARECIMENTOS A ESTA 

CASA DE LEIS. INDAGOU SOBRE AS ESTRADAS VICINAIS NO NOSSO MUNICÍPIO, 

VÁRIOS SETORES JÁ FORAM CONTEMPLADOS, SABEMOS QUE A DEMANDA É 

GRANDE, MAS ACREDITANDO QUE LOGO SERRAM TODOS CONTEMPLADOS, A 

RESPEITO DO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA COMO FOI MENCIONADA AQUI, 

CAMPESTRE TEM 8,87( OITO, SETENTA E OITO) COMO NOTA, NA AVALIAÇÃO DO 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO MARANHÃO -TCEMA, SO É ELE QUEM 

AVALIA OS ATRIBUTOS DO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DE TODOS OS MUNICÍPIOS 

DO MARANHÃO, AS DUAS ULTIMAS NOTAS DA GESTÃO ANTERIOR UMA FOI 6,6 E A 

OUTRA 4,58, SÓ PARA TEMOS UMA IDEIA DA DIMENSÃO DO QUANTO ESSE 8,78 

REPRESENTA PARA NOSSO MUNICÍPIO. ACREDITANDO QUE TENDE A MELHORAR 

MAIS AINDA, ENFATIZOU AINDA QUE O NOSSO MUNICÍPIO VEM SENDO 

COMPLETADO COM VARIAS BENEFÍCIOS PARA NOSSO POVO, FORMOS 

CONTEMPLADOS COM MAIS UMA AMBULÂNCIA DESTINADA AO DISTRITO DE 

CABECEIRA GRANDE, RESSALTOU A RESPEITO DO CONVÉNIO PARA AS CADEIRAS 

ESCOLARES, TEM ESCOLAS QUE SE ENCONTRA NUMA SITUAÇÃO PRECÁRIA. EM 

RELAÇÃO A INDICAÇÃO QUE O VEREADOR EDVAN APRESENTOU É VALIDA É 

IMPORTANTE, E PASSOU DESPERCEBIDO PELO EXECUTIVO TAMBÉM, A QUESTÃO 

NÃO E SO ENCAMINHAR INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS E PROJETOS PARA ESTA 

CASA DE LEIS. DEVEMOS SEMPRE ANALISAR A VIABILIDADE DENTRO DO NOSSO 

MUNICÍPIO E PARA QUE HAJA A MUNICIPALIZAÇÃO DAS DUAS AVENIDAS NÃO 

RESOLVERIAM, PORQUE PRIMEIRO TEMOS QUE REGULARIZAR A QUESTÃO DOS 

GUARDAS DE TRÂNSITO, SABEMOS QUE FOI FEITO UM CONCURSO ANOS ATRAS E O 

DEPARTAMENTO SE RESTRUTUROU, SE EVADIRAM, PARA QUE ISSO ACONTEÇA O 

PRIMEIRO PASSO É A REGULARIZAÇÃO DESSE DEPARTAMENTO, INCLUSIVE FOI 

FEITO A ELABORAÇÃO DE UM PROJETO PARA MODERNIZAÇÃO E REVITALIZAÇÃO 

DO CARTÃO POSTAL, ESSA MODERNIZAÇÃO NÃO VAI CONTEMPLAR APENAS 
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ESTACIONAMENTOS, MAIS TAMBÉM ESPAÇOS PARA OS CICLISTAS E VÁRIOS 

OUTROS BENEFÍCIOS A NOSSA POPULAÇÃO, E TAMBÉM A RESPEITOS A VÁRIOS 

OUTROS ASSUNTOS QUE FORAM CITADO AQUI, SOBRE OS QUEBRA–MOLAS, 

LIMPEZA DA GALERIAS, EQUIPAMENTOS ESCOLARES O EXECUTIVO JÁ VEM 

CORRENDO ATRAS PARA QUE LOGO HAJA A SOLUÇÃO FINALIZOU AGRADECENDO. 

A SRA. PRESIDENTA PARABENIZOU AO VEREADOR JOSÉ ANTONIO, PELA 

INICIATIVA DE ESTA VISITANDO AS ESCOLAS VENDO A REAL NECESSIDADE DA 

NOSSA GENTE, PARABENIZOU TAMBÉM AO GESTOR MUNICIPAL PELA FESTA EM 

COMEMORAÇÃO AO DIA DO PROFESSOR, ESSES PROFISSIONAIS QUE TEM 

CONTRIBUÍDO MUITO COM O NOSSO CRESCIMENTO, E NÃO HAVENDO MAIS NADA 

A SER TRATADO A SRA. PRESIDENTA DEU POR ENCERRADA A SESSÃO EM NOME DE 

DEUS, E PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E 

APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES. 

CAMPESTRE DO MARANHÃO 19 DE OUTUBRO DE 2021. 

 

 

 

 

 

 


